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Point

(i) 回転 体 は

④
、

⑥
、

側面 が 曲面

底 面 が 円

または 王 求

②
、

3〇 、
40

. D
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( 2 ) 柱 体 は

①
、

02
、

30
、

5〇 、 D 、 平面 を 動かし て

作ら れる 。

②
、 、

( 3 ) 多面体 は

いくつ か の 平面 で

作ら れる 。

○ 鱺
の い 。でも 私

、〇
。 体積 = 6 x 7 = 4 2 com

3
)

底面積 高 さ

Tell

Point

、

舅
。

嘔奭。章]
底面 柱 体 で鬱積 x 高 さ

/ 柱 体 の 表面積
= 底 面積 t 側 面積
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④ 底 面積 = 半径 x 半径 x た

= 4 × 4 x T = 1 6 不

体積 = 底 面積 x 高 さ

= l 6 元 x 5  
= 80 T an 3

一、

底面積

④ 表面積 = 底 面積 t 側 面積
| 側 面積_④ 底 面積 = 4 x 4 × T = 1 6 T

l 6 た X 2 = 3 2 T

④ 側 面積 =

4 。 た な よって 32T +40 た = 72 たい
、 _

\

4 × 2 x た
'

went 底面 の 円周 と 等しい
。

④ 底 面積 = l 6 × l 6 = 2 5 6

④ 体積 = 2 5 6 x 1 5

( 底 面積 ) ( 高 さ )

× も

= 1 2 8 0 com 3 )
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\
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錐 体 の 体積

l 6 x 1 7 x  t × 4 + 1 6 × l 6 = 柱 体 の 体積 x  f
= 8 0 0 cai )

nella
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= 3 × 3 x た × 4 ×  f
( 底 面積 ) x ( 高 さ )

= l 2 T ccm "
et

/ 人脈
、

1 展開 図 ]

i
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)
_ 円周 = 5 x 2 x T
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劉

hs.to④
し 孤 の 長 さ = 3 × 2 × た

1 1

底 面 の 円 の 円周 の 長 さ

表面積 = 側 面積 t 底 面積
3 6 0 ×  in = 2 1 6

°

2 1 6 5 × 2 × た ーー /
= 5 x 5 x T × _

3 6 0

+ 3 x 3 × た

= 24 T ci )

-

③
、

40
-

Point

次 の 状況 で 下 じき を 乗せ て 安定 する とき が

「

平面 が 1つ
」

しか ない とき
。

① 2 本 の 指 先 に 下 じき を 乗せ たら 安定 し ない 。

② 2 本 の えんぴつ を X 字 に し て 乗せる と 安定 する 。

③ 1本 の えんぴつ に 大 じき は 乗ら ない 。

④ 2 本 の えんぴつ を / / に し て 乗せる と
、 安定 する 。
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Point

ねじれ の 位置 、 、 、 平行 で なく
、

交わら ない P

・

交わら ない
」

より O と B から 出 て いる 辺 は X

O B と 平 イテ な 辺 は ない 。

以上 より
、

AD 、 DC
-

正三角形 が 8 つ ある ので

④ 正 八 面体

面 は 8 7

鹹
で

④ 辺 の 数 は F  t Cf t

ヽ
= 4 x 3 = l 2 本

→

④ 頂点 の 数 は 上 、 下 に て ずつ
、 周り に 4 つ  よって 6 ]

一、

Point

正 多面体 の 図 を かける よう に なっ て おこ う 。

3 年生 に なる と
、

自分 で 図 を かき
、

体積 や 線分

の 長 さ を 求める 問題 と 単戈 う こと に なり ます 。
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